



中共洛阳市委机关报

2018年2月27日 星期二 农历戊戌年正月十二

小雨转多云 2℃~12℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15864期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市委理论学习中心组集体学习习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神 高举旗帜 牢记嘱托 不辱使命 继续前进 奋力谱写让中原更加出彩的“洛阳篇章”

李亚主持并讲话

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委理论学习中心组举行集体学习会,围绕深入学习贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神,进行交流研讨。市委书记李亚主持集体学习并讲话。

李亚首先领学了习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神。市委常委会同志先后发言,交流了心得体会、工作成果,畅谈了以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引做好本职工作的思路举措,表达了牢固树立“四个意识”、坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位、维护党中央权威和集中统一领导的鲜明态度和坚定决心。

李亚在主持中心组学习时指出,习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容,

是我们做好工作的科学指南和根本遵循,饱含着殷切期望和亲切关怀,是统领全局的总纲、贯穿全局的主线,是我们最宝贵的精神财富和最深厚的力量源泉,始终指引和激励着我们砥砺前行。这些年,洛阳经济社会发展和党的建设取得重大成就,关键就在于习近平新时代中国特色社会主义思想的指引,在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于我们坚定不移贯彻落实总书记重要讲话和指示精神。总书记的重要讲话和指示精神滋润着700多万洛阳儿女,根植于广袤的河洛大地。站在新的历史起点上,我们要一以贯之地把深入学习贯彻总书记重要讲话和指示精神作为重大政治任务,作为坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的实际行动,作为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重要

要求,真正内化于心、外践于行,努力把各项工作做得更好。

李亚强调,要始终牢记总书记关于让中原更加出彩的殷切期望,站位全局、主动担当,加快建设副中心、打造全省增长极。实现中原更加出彩,省委省政府对洛阳寄予厚望,也给予了持续有力的支持,要把做好本职工作与落实总书记让中原更加出彩的要求、省委省政府对洛阳发展的定位结合起来,在大局下谋划、在大局下推进、在大局下作为,以实际行动交出一份合格答卷。这些年特别是进入“十三五”以来,市委市政府深入贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神,认真落实中央、省委省政府决策部署,持续提升洛阳发展思路举措,这是落实习近平总书记让中原更加出彩要求的“洛阳行动”。我们一定要咬定目标、持续发力,确保正确的思路举措一抓到底、落地见效,奋力谱

写让中原更加出彩的“洛阳篇章”。

李亚强调,要始终牢记总书记关于打好“四张牌”的重要要求,真抓实干、善作善成,努力建设现代化经济体系、推动高质量发展。打好“四张牌”是适应和引领新常态的必然要求、贯彻新发展理念的具体体现、建设现代化经济体系的重要任务、推动高质量发展的根本路径。要按照党的十九大和中央、省委、市委经济工作会议精神,着力打好三大攻坚战、抓好推动高质量发展的七件大事,重点在打好“四张牌”上聚力加力、求真务实。要持续以发展优势产业为主导推进产业结构优化升级,以构建自主创新体系为主导推进创新驱动发展,以强化基础能力建设为主导推进培育发展新优势,以人为核心推进新型城镇化,着力解决好“三农”问题,着力推进县域治理、发展县域经济。

(下转02版)

我市将打造全国重要的区域性物流枢纽

本报讯(记者 李冰 通讯员 郭会平)为促进我市现代物流业转型发展,我市日前印发《洛阳市现代物流业转型发展行动计划(2018—2020年)》(下称《计划》)。

《计划》提出,紧紧围绕“建设副中心、打造增长极”,加快推进铁路、公路、航空等物流基础设施和开放平台建设,构建辐射周边、通达全国、连接世界的物流网络,打造全国重要的区域性物流枢纽和“一带一路”重要节点城市。重点加快冷链物流、快递物流、电商物流等领域转型升级,着力优化物流空间网络体系,培育壮大市场主体,创新业态模式,促进融合联动发展,为实现“四高一强一率先”奋斗目标提供强力支撑。

《计划》指出,我市将重点推进现代物流业集聚工程、物流品牌企业培育工程、冷链物流转型发展工程、快递物流转型发展工程、电商物流转型发展工程、物流模式转型工程、进出口物流平台建设工程等七大工程,力争到2020年,基本建成全国重要的区域性物流枢纽,交通运输、仓储及邮政业增加值超过192亿元,现代物流发展水平位居全省前列。(相关报道见03版)

全市教育工作会议透露好消息

新建改扩建公办幼儿园76所 一批中小学将建成投用

本报讯(记者 郭秩铭 通讯员 杜建芳)新建、改扩建公办幼儿园76所,新建、改扩建农村义务教育寄宿制学校114所……昨日召开的2018年全市教育工作会议为今年我市教育系统办好人民满意的教育给出新的路径和具体举措。

按照计划,今年我市将新建、改扩建公办幼儿园76所,力争全市学前三年毛入园率超过90%;进一步加强农村义务教育寄宿制学校建设管理工作,新建、改扩建寄宿制学校114所;深入推进“全面改薄”;大力实施师德师风建设工程,大力提升教师队伍素质,计划招录农村义务教育阶段特岗教师800名,培养农村小学全科教师250名;出台高中阶段教育普及攻坚计划,统筹推进普通高中教育和中等职业教育协调发展,力争全市高中教育毛入学率超过91%。(相关报道见02版)

科技馆里 感受“科技的力量”

“没想到科技馆展厅这么多,既好玩儿又长知识。”昨日,从日本回来的大学生郭亚伦(右)带着妹妹来到市科技馆,感受“科技的力量”。

去年,市科技馆新增了信息科技展厅,通过互动科技游戏、互动体感游戏,让市民在游戏中了解信息科技知识。目前,馆内共有展品210件(套),设置常设展区及机器人、化学、物理、科学工厂、科技工作室等专题展区,涉及自然科学、信息科学、环境科学等多个领域,成为我市青少年科普教育主阵地。

记者 刘冰 通讯员 蒋波 郭力公 摄



市纪委监委出台意见为加快建设副中心、打造全省增长极提供坚强保障

把保障重大决策部署推进落实作为监督执纪问责重点

本报讯(记者 李三旺)市纪委监委日前印发的《关于聚焦中心任务加强监督检查为加快建设副中心打造全省增长极提供坚强保障的意见》(下称《意见》)明确,纪检监察机关将通过强化监督压实责任、强化执纪严肃纪律、强化问责倒逼落实、强化制度促进治本,为加快建设副中心、打造全省增长极提供坚强保障。

市纪委监委相关负责人介绍,纪检监察机关将坚持重点与全面相结合、监督执纪与推动发展相结合、主体责任与监督责任相结合、治标与治本相结合的基本方法推进各项工作。其中,对加快建设副中心、打造全省增长极6个方面23项任务89项工作涉及的重点部门和其他部门,自创区、自贸区和各县(市)区推进中的突出问题和一般问题,干部作风问题和腐败问题,既要全面治理,又

要重点惩治。

全市纪检监察机关将聚焦三大主要任务:加强对重大决策部署贯彻落实、执行纪律情况的监督检查;加强对中心工作、重点任务推进落实情况的监督检查;加强对履行职责、行使权力情况的监督检查。

《意见》指出,坚持问题导向,围绕加快建设副中心、打造全省增长极和加快推进“9+2”工作布局的目标任务,责任担当、时间节点、推进措施、落实成效、作风纪律等方面,查找问题、强化监督。把保障重大决策部署的推进落实和坚决打好三大攻坚战作为监督执纪问责工作的重点,通过跟踪检查、责任倒查、专项巡察、执纪审查、依法调查,及时发现问题、约谈督办、追究问责,以压实责任、强化作风、严肃纪律,推动工作落实处、见实效。紧盯中心工作、重点任务推进中存

在的落实不力、效率低下,消极应付、不思进取,冲动蛮干、急于求成,敢于较真碰硬、敢于亮剑,不仅督任务、督进度、督成效,更要查纪律、查责任、查作风。

《意见》明确,紧盯重大改革事项、重要项目实施、重点工程建设等领域,严查权力集中、资金密集、资源富集岗位的违纪违法问题,确保公正廉洁、风清气正;紧盯脱贫攻坚、污染防治、征地拆迁、强农惠农等领域,严查贪污挪用、虚报冒领、吃拿卡要、失职渎职等问题,加大整治群众身边腐败问题力度,不断增强人民群众的获得感幸福感。

对监督检查中发现的问题,纪检监察机关将在第一时间启动责任调查机制,做到快查快办,以调查促整改。综合运用问责手段,对重大违纪违法问题,不仅追究直接责任,还要追究主体责任、监督责任和领导责任。对推进不力的地方

和单位,列为监督重点,及时提出建议,责令限期整改。对重视不够、推进不力的地方和单位,坚决予以通报;对不作为、不担当、不负责造成重大错误或情节严重的单位和人员,要点名道姓进行通报,并通过媒体公开曝光。

《意见》还明确,坚持保护改革者、宽容失误者、问责慵懒者、严惩腐败者,让干事担当的人受到保护,让违规违纪的人受到惩处。纪检监察机关将正确运用“三个区分开来”,健全干部激励机制,落实容错纠错机制,树立遏制腐败、鼓励干事的执纪导向。对积极作为、敢于担当、踏实做事、不谋私利的,要撑腰鼓劲;对改革发展、探索创新过程中出现失误或错误,但符合依法依规、勤勉尽责、出以公心、未谋私利的,要主动为干部担当、容错免责,让干事担当的人放下包袱,心无旁骛谋发展。

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】我市公布城市区10个义务植树点,诚邀各界前往植树。绿色是现代化最鲜明的底色,推进全域绿化,实现“四季常绿、三季有花”,需要你我共同参与。为城市“留绿”,为百姓“留福”,为后世“留荫”,“绿色义务”最见“公民精神”。“种一棵树最好的时间是十年前,其次是现在”,快快行动起来!

拥有68年党龄的翟宗洲: 铭记党恩是家风 言传身教不忘本

探寻 洛百座古建筑

千年沧桑黄年桥



记者 潘郁 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
干出新气象 展现新作为

浴产业转型之火,走商标转让之路,新中国首个摩托车品牌“重生”了
“长江”边三轮在洛复产

03版



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》

